

今晚主场对阵印尼队

中国男足没有退路可言

团队评估。

在外界看来,伊万科维奇在执教中国男足之后并未展现出应有的执教能力,如果这场比赛依然无法赢球,那么他极有可能就此下课。对此,伊万科维奇显然也有清醒的认识,他说:“我们的前3轮对手都是亚洲一流球队,他们经常踢世界杯,和这样的对手比赛难度可想而知。至于压力,40年的执教经验让我有能力去挑战这种压力,我也愿意去承担这种压力。”

对于中国男足和伊万科维奇来说,都已经到了退无可退的地步。参加发布会的韦世豪代表全队表示:“我们一定会在主场为身后的几万名球迷战斗,拿到一个好结果。”伊万科维奇则提醒全队,“印尼队是一支需要认真对待的球队,我们需要在主场踢出勇气和热情,拿出最大的力量,争取比赛的胜利。”

此役对于伊万科维奇的帅位至关重要,如果仍然无法改变颓势,甚至继续昏招不断,中国男足提前跟世界杯告别的同时,伊帅也就到说再见的时候了。



新华社发

印尼队主帅表态:比赛五五开

本报讯(记者 申炜)中国男足主场遭遇印尼队,取胜是唯一目标。对此,印尼队主帅申台龙却有着不同的意见,他说:“这是一场五五开的比赛,胜负取决于两队机会的把握,甚至要靠一点运气。”

从历史战绩来看,中国男足面对印尼队占据了绝对的心理优势。不过这支东南亚球队早已经今非昔比,他们在

今年年初的卡塔尔亚洲杯上所展现出的身体素质和对抗强度,和欧洲球队的风格一致,这和他们拥有大量归化球员有关。

上一轮对阵巴林队的比赛,印尼队先后登场的16名球员之中,有多达12名归化球员。其中,中后卫阿马特此前曾代表西班牙多个年龄段的青少年队比赛,中场球员詹纳普代表荷兰U15队参

赛,中锋斯特鲁伊克出生于荷兰。目前,这支印尼队已经完全“欧洲化”,这也是他们在18强赛取得3连平的主要原因。

昨天在展望本场比赛时,申台龙说:“虽然中国队遭遇了3连败,但他们的表现很出色,对于印尼队来说不能低估任何对手,我们要全力以赴,争取好的结果。这是一场五五开的比赛,胜负取决于两队对于机会的把握,甚至要靠一点运气。”

本周末,中超联赛将开始最后3轮的比拼,各家俱乐部近期都在全力冲刺。

上海的两支球队海港与申花还要为联赛冠军做最后一搏,只剩3轮比赛,海港队领先申花队两分,以及同分对比胜负关系申花队占优的局面下,任何一轮比赛,双方只要有任何一点差错,很可能形势就改变了。

处于联赛尾声,尤其中国足协已经针对3级职业联赛,开启了准入申报的端口,准入又涉及“清欠”,因此现阶段也是一些

从业者寻求解决历史遗留问题的最好时机。昨天,原成都蓉城队奥地利籍中后卫理查德,就通过个人社交媒体披露,蓉城俱乐部拖欠自己2023整个赛季的奖金,以及2022赛季部分奖金,自己多次私下沟通未果。另外上周末武汉三镇队连续休假3天,也属于反常之举,究其原因是俱乐部在9月下旬出售了外援恩里克之后有所收入,但队员们的工资却依然没有正常发放,这让一个赛季以来都比较艰苦,又刚刚努

力实现保级的队员们不免心灰意冷。

实际上中超收官阶段的震荡,也波及到中甲联赛,在云南玉昆队提前锁定冠军并冲超后,排在第2位的大连英博队,在剩余3轮的情况下领先排在第3位的广州队5分,同样冲超在望。考虑到即便是第3名,也有递补进入中超的可能性,当下无论是几支“踩刹车”未做升级准备的球队,还是像辽宁铁人队这样强势猛追的队伍,处境都很微妙。

本报记者 顾颖

中超尾声 局面微妙

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号



天津体育公益宣传大使

为天津体育未来发展献计献策



本报讯(记者 苏娅辉 摄影 孙震)昨天下午,天津银行·天津世界冠军汇暨天津体育公益宣传大使座谈会在天津市体育博物馆举行。天津市体育局相关负责人以及佟文、朱雪莹、吕小军等10位奥运冠军、世界冠军为天津体育未来发展献计献策。

经天津市体育局党组研究,筛选了20名获得奥运奖牌和世界冠军荣誉的优秀运动员,授予“天津体育公益宣传大使”荣誉称号,并决定成立“天津银行·天津世界冠军汇”,把天津的奥运冠军、世界冠军和优秀运动员集起来,凝聚成推动全民健身与全民健康深度融合的精神力量,凝聚成践行体育公益行动的重要力量,凝聚成培养体育后备人才的中坚力量,凝聚成传播、传承体育文化和体育精神的骨干力量,打造冠军“天团”,推动群众体育、竞技体育、青少年体育、体育产业、体育文化“五位一体”高质量发展,彰显体育的魅力和价值。

座谈会上,各位冠军结合自身项目特点为天津体育事业发展献计献策。天津市体育运动学校校长、柔道奥运冠军佟文表示:“‘天津世界冠军汇’的成立对于每一位为天津体育事业摘金夺银的运动员来说,都是具有历史性意义的一刻,榜样的力量是无穷的,希望更多的冠军运动员可以发挥自身的能量,传播体育精神、推动项目普及,让更多的天津青少年可以爱上体育运动。”

CBA常规赛 天津先行者开门红

本报讯(记者 李蓓)2024—2025赛季CBA联赛大幕开启两天后,天津荣钢先行者男篮才在昨天迎来自己的新赛季首秀,几番波折后,他们最终在客场115:104力克福建男篮,迎来开门红。赛后,主教练张庆鹏表示:“今天我们队的每个人都能珍惜每个回合的进攻机会,希望大家保持健康,打好每场比赛。”

本赛季CBA联赛在外援使用上进行了重大变革,4节7人次对各支球队的外援实力、比赛强度都是一个不小的考验。天津队的拉维特伤愈复出,与詹姆斯、林庭谦、郑昊燃、时德帅组成了首发阵容,季前赛表现出色的小将郑昊燃以一个外线三分球为天津队拉开新赛季的大幕。10:5开局顺利,但福建队凭借着大外援斯蒂尔的个人能力很快将比分反超。首节结束,天津男篮以24:31落后,福建队外援斯蒂尔单节拿到16分。第二节,福建队在外线持续输出,一度将比分优势扩大至两位数,好在天津队的林庭谦逐渐找到手感,加之与詹姆斯的默契配合,在3分钟里打了一波13:3,不仅很快将比分追上,更带动了全队士气的提升,双方以55平结束上半场。

下半场,天津队利用对方手感下降之机加强篮板,奠定了领先优势,斯蒂尔在体能下降后战斗力大减,福建队失去最强火力点。天津男篮以82:75领先第三节。末节,詹姆斯挺身而出,最终帮助天津队以115:104迎来赛季首胜。詹姆斯全场拿到33分27篮板。

分类信息

遗失·公告

▲天津中石物资有限公司遗失营业执照正本、副本,注册号:1201031005122,特此声明。

▲天津市宝坻区黄庄镇水流庄村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证副本,统一社会信用代码:N2120115MF00883697,特此声明作废。

▲天津华膳美滋食品研发有限公司不慎遗失财务专用章、法人人名章,统一社会信用代码:91120112556531413Q,声明作废。

▲天津市和平区民园印刷厂遗失营业执照正本、副本及公章一枚,统一社会信用代码:91120101103117383K,特此声明作废。

▲天津市和平区福顺水产经营中心遗失营业执照正本、副本及公章一枚,注册号:1201011002788,特此声明作废。

▲天津市贝特瑞新能源科技有限公司工会委员会遗失工会法人资格证书正本、副本、工会法人法定代表人证书,工会证书编号为工法证字第020182754号,特此声明作废。

▲韩淑贵,身份证号120101195406260024,遗失南开区瑞德里3-9-11号企业产房屋租赁合同,特此声明。

注销公告

天津中石物资有限公司申请注销,注册号:1201031005122,敬告债权人自公告之日起45天内到本单位办理清算事宜,特此公告。

指定承租人刊登公告

本人张维娥身份证号码120106194010204023同意死亡后将坐落于红桥区爱华里大楼60-62号60门计租面积24.69平方米房屋指定过户给伊健身份证号码120106197104024019。

按期返岗通知书

赵爱晨,身份证号码:120103199506217024,自2024年5月21日起至今,均未收到你提交的《企业工作人员请销假审批表》,根据《公司考勤及请休假管理办法》《员工手册》等相关规定:未请假或请假未获批准,擅自不到岗者,视为旷工。连续旷工3日或者全年累计旷工7日者,公司有权予以开除、解除劳动合同并不支付任何经济补偿。

根据公司相关规定,你的行为已视同旷工,如2024年10月16日8:30再不到岗上班,将与你解除劳动合同并不支付任何经济补偿。特此通知。

天津市诚达房屋拆迁有限责任公司
2024年10月12日

蓟运河提标改造工程(滨海新区汉沽段)公告

蓟运河提标改造工程(滨海新区汉沽段)已经天津市发改委批复,现已具备实施条件。按照工程施工计划安排,自2024年9月25日至2025年12月30日,对滨海新区汉沽段的蓟运河左堤(滨河家园小区至营城街段)进行堤防提标改造及穿堤建筑物施工。

凡在工程范围内及下穿埋设的电力、通信、燃气、石油、供水等管道产权单位,应于2024年10月20日前,将所属设施报我中心备案,并做好切改、迁移、保护等相关准备工作。特此公告。

联系人:刘华夏
联系电话:58792000
天津市水务工程建设服务中心
联系人:许智新
联系电话:17512282337
天津市水利工程集团有限公司

公告

利安隆(天津)制药有限公司维生素K2原料药/制剂及配套中间体项目委托中海油天津化工研究设计院有限公司进行环境影响评价工作,该项目拟建于天津大港石化产业园区现有厂区,按照《环境影响评价公众参与办法》相关要求正在进行环评公示,公众可登录网站http://www.trici.com.cn/了解环评信息,针对环保方面提出意见及建议。

关于《吸收合并公告》的更正公告

天津市赛达企业服务有限公司(统一社会信用代码:91120111MA07F52L3C,以下简称“赛达企服公司”)与天津赛达体育健身服务有限公司(统一社会信用代码:91120111093730903)于2024年7月29日在《天津日报》发布《吸收合并公告》(以下简称“原公告”)。现将原公告中关于合并后赛达企服公司的注册资本更正如下:

原公告内容:“合并后,赛达企服公司的注册资本为人民币壹仟万元。”

现更正为:“合并后,赛达企服公司的注册资本不变,仍为人民币玖佰万元。”

特此公告。

天津市赛达企业服务有限公司
天津赛达体育健身服务有限公司

寻人启事

靳学强,身份证号码:120101196306293077,与女儿靳荣多年失去联系,望其女儿见报后与父亲联系,电话:17622629001。

寻人启事

父亲马德林,身份证号码:120104193505032932,与女儿马俊俊多年失联,望女儿见报后与父亲联系,15802212932。

注销公告

天津市建发公路养护有限公司申请注销,工商注册号:1201031005253,现已成立清算组,请相关债权人自此公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权,办理清算事宜。

特此公告。

声明

本单位不慎将渤海人寿总部大楼项目原编号为(2017保税地证0021)的建设用地规划许可证、原编号为(天津市(县)2017保字第010号)建设用地批准书遗失,本工程原建设用地规划许可证、原建设用地批准书、原建设工程施工许可证均作废。

特此声明。

渤海人寿保险股份有限公司

注销公告

天津市金潞房地产开发经营发展有限公司(简称我司)拟吸收合并天津市津房通房产置换有限公司(简称津房通),合并后津房通注销。

津房通的债权人可自本公告刊登之日起45日内要求津房通清偿债务或向我司申报债权并办理债权登记手续。

联系人:杨玉婷

联系方式:86559876

指定承租人刊登公告

本人杨庆玉,身份证号码120101196104115539,同意死亡后,将坐落于天津市和平区裕德里大楼26门26门205-207号房屋指定过户给杨鹏,身份证号码120101198701135537。

急寻亲属领取骨灰

刘维明,女,身份证号码120106199408272029,现已去世,急寻亲属认领骨灰,若无人认领,骨灰将于2025年9月30日由殡仪馆自行处理。

指定承租人刊登公告

本人张淑华,身份证号码120103193608190320,同意死亡后,将坐落于河西区三义大厦2号楼3-4门3门1738-1740号房屋指定过户给孟欣,身份证号码120103197010220327。

指定承租人刊登公告

本人姜福珍,身份证号码12010419370920082X,同意死亡后,将坐落于南开区沱江里10-3-101-104号房屋指定过户给丁汝丽,身份证号码120104196310304348承租,并已办理住宅房屋指定人协议公证,特此公告。